

河口区油地凝心聚力加快经济发展

河口讯 近年来，河口区立足当地实际，高举“团结、开发、建设”的旗帜，突出“工农共建，油地结合，加快发展”这一主题，相互支持，携手共建，兴油富民，共同发展，取得了丰硕成果。

多年来，河口区委、区政府始终把油地结合、工农共建作为维护全区稳定、振兴和繁荣河口经济的关键措施来认识和对待，积极主动地与油田沟通思想、交流情况，建立了定期联系会议制度，及时研究解决在区域经济发展和油田管理等方面的问题，双方达成了高度的共识。油地双方去年召开了3次座谈会和理论研讨活动，解决了许多深层次的问题，促进了油区管理和油地共建思路的大调整，做到了立足实际，放眼长远，资源共享。

在农业发展上，油地双方紧密结合，在基础设施建设上双方充分发挥各自优势，大力加强水利基础设施建设。在蓄水工程建设上，油田给予地方大力支持，仅羊栏水库建设，油田各二、三级单位以出机械、料物、资金等形式无偿援助折合资金32万元，蓄水500万立方米。在河道治理上，油地双方投资500万元联合兴建了挑河拦河闸，为地方农业生产和油田开发建设拦蓄了大量淡水资源，实现了社会效益和经济效益双赢。在引水工程上，双方共同投资580万元清淤治理了河王渠和草桥沟，提高了全区的排涝防洪能力。

工农互助，油田单位帮扶乡镇工作是他们在助农农业方面的显著形式。渤海钻井集团公司、河口采油厂分别与广饶、六合两乡建立了对口支援关系。3年来，先后实施帮扶项目21个，其中油田投入物料、机械折合资金500余万元。围绕小城镇建设还先后组织实施了广饶水产品批发市场、六合小学改造项目，基础设施得到了很大改善，带动了小城镇建设。去年，第二轮油田帮扶乡镇工作已全面启动，充分发挥油田对地方经济的带动作用。油地共建活动的开展，有效地加强了地方、油田的团结协作和互惠互利。

(下转第三版)

改革分配机制 全员目标管理

六户镇探索干部考核机制新途径

本报讯 “我们全年的审计任务是8个单位，第一季度刚过，就已经完成了3个单位。去年这个时候，我们只审计了一家单位。这是镇上今年新出台的考核奖惩办法所带来的效果。”日前，笔者在东营区六户镇采访时，该镇审计所所长郑梅林如是说。

六户镇为进一步提高机关干部的工作积极性和创造性，今年初，六户镇党委、政府在深入调研后，本着“严格考核、评先树优、奖优罚劣、公平公正”的原则，六户镇党委、政府制定出台了《机关工作人员考核奖惩办法》。

对干部考核奖惩重新做了规定。这是该镇在转变干部作风、促进政府“提速”方面作出的又一重大举措。



在《机关工作人员考核奖惩办法》中，机关干部被考核的内

广饶讯 广饶县大码头乡积极发挥农村党员模范带头作用，为农村无职党员按村务监督岗、经济发展岗、矛盾调解岗、社会治安岗、税费稽查岗和议案收集岗“六岗”进行设岗定责，为他们搭建舞台，探索出了一条农村工作的新路子，促进了全乡各项工作的开展。

为富民出谋划策。该村是个2064口人的村庄。近年来，村内群众在房前屋后及村内空地发展肉鸡、生猪养殖业，给群众生活造成诸多不便。经济发展岗的党员李联合、杨乐周

看到这种情况，经过走访养殖户，向村“两委”提出规划养殖小区的建议。目前，已有26户养殖户到小区进行饲养，达到了村干部和农户“满意”。现如今，生猪和肉食鸡成了这个村的

容分为本职工作、包村工作、创新创优工作三个方面。本职工作采用百分制目标考核，创新创优工作实行积分制动态考核。所有这些都由镇考核领导小组负责对全体干部职工进行全面考核。为了落实新机制的奖惩，在财政比较紧张的情况下，该镇多方筹集资金设立了创新创优专项基金3万元，对工作有创新的干部进行奖励。整个考核工作每季度进行一次，年终总评，严格兑现奖惩。

自该奖惩办法实施以来，机关干部工作效率高了，群众的批评少了。还有的机关干部直接走出办公室，开始从商。镇土地管理所干部万友章前不久主动放弃原来稳定的工作，来到村里搞起了波尔山羊养殖。目前，万友章已购进波尔山羊20多头，在全镇干部职工中起到了良好的示范带动作用。

(刘洪兵 缪宏伟 赵建芳)

主导产业，仅此一项，人均实现增收500元。据不完全统计，全乡农村党员为村党支部、村委会提建议785条，被采纳306条，促进了全乡农业产业结构调整，形成了棉花、食用菌、养殖业齐头并进的良好发展态势。

(魏春海 张景伦 方正)

进行设岗定责 发挥模范作用

大码头乡创新无职党员管理路子

自该乡全面推行无职党员设岗定责后，全乡708名农村党员踊跃竞聘，截至目前已有363名无职党员走上了“六岗”。通过农村党员的设岗定责，有效地解决了党员模范作用渠道不畅的问题，调动了他们的工作热情。

姜振邦一行又到测井公司察看生产情况，并听取了公司负责人汇报。姜振邦指出，市区各级有关部门要关心支持企业的发展，创造良好的条件，吸引科技人员到地方创业，加快科技成果转化，推动区域经济的发展。

姜振邦在部分科技企业调研时指出，要解放思想，更新观念，重视人才的培养与引进，为高科技企业成长创造良好环境，加快区域高新技术产业发展。市人大常委副主任魏丕丞，石油大学副校长查明陪同。

姜振邦在部分科技企业调研时指出 创造优良环境 发展高新技术产业

在石油大学科技园，东营区政府、石油大学科技园办公室和部分企业负责人分别汇报了科技园工作进展情况。在听取汇报后，姜振邦指出，石油大学科技园在市委、市政府的关心支持和东营区、石油大学、胜利油田的共同努力下，目前园区建设进展顺利。要把石油大学科技园建成国家大学科技园，还有很多工作要做。当前，要重点做好三方面工作。一要更新观念，认清科技园在全市经济、科技发展中的重要地位，把园区“追求卓越、勇于创新、坦诚合作、与时俱进”的理念转化为全市各级各有关部门的共识。市区人大要热情鼓励与呼，为推动园区建设多出力。二要重视人才，聚集各方面的专家教授，形成人才优势。同时要加强对行政领导，适应高科技园区的要求，做好全方位的服务。三要协调推动，市区人大和各级有关部门要尽心尽力，多到一线调研，查找不足，解决问题。

姜振邦一行又到测井公司察看生产情况，并听取了公司负责人汇报。姜振邦指出，市区各级有关部门要关心支持企业的发展，创造良好的条件，吸引科技人员到地方创业，加快科技成果转化，推动区域经济的发展。

(王克勇 曲建芳)

加强成果巩固 立足长效管理

胜利街道“双创”工作扎实推进

本报讯 东营区胜利街道在“双创”工作中，一手抓集中治理，一手抓市民素质教育，利用市民学校开展爱国主义卫生宣传。组织辖区内1000余名干部群众上街，开展了以“清洁城市，美化家园”为主题的星期六义务奉献日活动，共清理垃圾220吨。据悉，周六奉献日活动将作为该街道一项道德教育实践教育活动长期开展下去。

该街道“双创”办公室环境整治从市区违章摆摊、占道为市现象最严重的道路入手，先攻重点、难点，而后规范一段，巩固一段，发展一段，以点代面逐步铺开。在对东二路、北二路沿路洗车台、板房清理中，共清理洗车台15个、板房13个。

巩固成果占用了胜利街道“双创”办公室工作人员的大量精力。坚持一日四次督导，工作人员人均管辖区一条街(区)，做到发现违规现象，争取第一时间内解决。同时设立群众投诉热线，设立曝光台，对“双创”责任落实不力的单位进行曝光。确保社区卫生整洁，积极创建生态社区。

(李冬梅 岳建美)



东营区辛店街道茶楼居委会十分重视教育工作。最近，该居委会专门投资15万元为茶楼小学建设乡村小学第一家多媒体教室，为提高教学质量创造了良好条件。(徐兆鹏 王润身 摄)

抓“双创”防“非典”

市政局干部职工乐奉献

本报讯 为确保全面完成“双创”工作目标，市政局干部职工立足本职岗位，把“双创”工作同防治“非典”工作相结合，实现了“双创”和防治“非典”工作的齐头并进。

进入4月份以来，东城园林绿化、道路建设等一系列工作，都进入关键阶段。时间紧、任务重、协调难度大，面对压力和困难，全局干部职工迎难而上，确保完成“双创”任务。

中心城公厕建设及单位厕所和楼内卫生间改造工作既是今年市政府为民办的十件实事的一个组成部分，也是“双创”重点考核内容，在该局“双创”办公室的科学调度、各责任单位的大力配合下，东城23座公厕有14座已于5

月6日全面启动，其余9座也将陆续开工。目前，东城单位厕所和楼内卫生间改造工作也正积极进行。

为打赢“非典”这场硬仗，该局将预防“非典”与“双创”工作相结合，印制了《非典型肺炎防治宣传手册》，发放到全局每个职工(包括临时工和民工)，做到人手一册。在此基础上，组织全体干部职工突击整治环境卫生，消除卫生死角，喷洒消毒药水，既创造了良好的工作和生活环境，又切断了病毒输入的渠道。为确保全市人民用水安全，该局对自来水水厂进行了彻底封闭，同时对水源地进行24小时监控，加大稽查力度，增加巡线人员，全天巡查，把好预防关口，确保万无一失。

(董保廷)

广饶镇铸就防治“非典”坚实盾牌

广饶讯 广饶县广饶镇在防治“非典”工作中，宣传充分，信息透明度高，措施得力，防治“非典”工作取得了明显成效。

该镇防治“非典”工作紧张、有序、科学地全面铺开。该镇成立了由主要领导为组长的防治“非典”工作领导小组，实行“领导干部包工商公司、工作人员包村”制度。全镇先后发放明白纸10000多份。同时，派镇卫生院工作人员组成宣讲队到各村宣讲“非典”的相关知识，使群众对“非典”有科学的了解。在村中，设立“三点”防“非典”，开放入村点、建立检查点、设立隔离点。对全镇137个村实行封闭式管理。每个村将进村道路全部封闭，

只留一条主要街道，且安排村民在路边24小时值班，对外来人员、车辆进入必须进行消毒。同时在村医室建立检查点，对务工返乡及外地流入人员进行全面检查。并对来自“疫区”的流动人口安排在集中隔离点观察14天。在隔离期间，每天测量体温两次。同时对发热病人和与“非典”病例密切接触者，由村“流调”队进行调查，填写《发热病人/接触者个案调查表》，每日定时上报镇“流调”队。在全镇人民的共同努力下，广饶镇铸就了坚实的防治“非典”盾牌，坚决将“非典”挡在门外。

(于洋)

凝聚“双创”工作合力 确保如期实现目标

第十一届山东省优秀企业家评选揭晓 我市民营企业家刘双珉榜上有名

本报讯 日前，由山东省企业联合会、山东省企业家协会、山东省工业经济联合会、山东省质量管理协会联合组织的“第十一届山东省优秀企业家”评选揭晓，全省共有43名企业家获此殊荣。我市民营企业科达集团董事长刘双珉榜上有名，成为我市唯一获此殊荣的企业家。

据了解，科达集团在刘双珉同志的带领下，艰苦创业，从1984年创业时成立的一个小

队发展成为目前拥有固定资产17.98亿元，集基础设施投资、建设、经营管理及相关基本材料工业生产、电子信息产品及进出口加工贸易为一体的、多元化经营的大型企业集团。

近几年，无论是企业规模还是企业经营业绩，科达集团在同行业中一直名列前茅，这次获此殊荣，充分体现了科达集团的实力。(田召斌 谭树生)



垦利县对“非典”举报人设重奖

本报讯 为加强防疫区流入人员管理，切实切断输入性传染源，垦利县发动群众对防疫区居民流入该县人员、居民从防疫区返回人员进行举报，举报经查实属单位漏报的，奖励举报人现金300元，奖金由上报责任部门承担，其中责任单位主要领导、分管领导、疫情报告责任人、疫情检查报告员分别承担100元、100元、50元、50元，举报经证实诊断为疑似病例或“非典”病例的，给予举报人一次性现金奖励5000元。

(新光 新明)

依靠科学 防治“非典”

全省首家易地开发项目敲定利津

利津县土管局引进铁路易地开发无偿资金786万元

利津讯 随着国家基础设施建设的不断加大,尤其是铁路、公路建设的增多,耕地平衡工作显得日益重要。为此,利津县国土资源局根据实际,积极做好土地开发整理的宣传推介工作。尤其是加强了与耕地占用地区的联系,积极吸引对方到利津进行实地考察。在这个局的积极努力下,全省第一家、占地达2500亩的胶新铁路易地开发项目落户利津,仅吸引无偿资金就达486万元。紧接着,青岛三线1500亩易地开发项目也落到了利津,无偿资金达300万元。目前,该局已基本形成了项目实施、立项、申报各过程齐头并进的良好运行模式,以地招商工作呈现蓬勃发展之势。

利津县可开垦利用的荒碱地常年保持在一百万亩左右,为盘活土地这篇大文章,利津国土资源局立足部门优势,加大土地资源优势、开发潜力的宣传推介力度,积极加强与对外联系,努力引进开发项目。目前,靠外力开发荒碱地近7万亩,农民人均增收200多元。

黄河三角洲区域是国家和省市土地开发投资的重点倾斜区域,为争取国家政策,借助国家财力开发本县土地,利津县国土资源局不等不靠,敢于突破,大胆探索,抓住土地开发整理这项国家大力支持发展的新项目,找好突破口,并根据本县土地利用状况,积极编报土地开发整理项目库,并做好土地开

发整理的上报工作,从而受到了国家有关部门的关注和支持。去年以来,国家先后批复立项了明集乡1.2万亩土地整理项目、汀罗镇3万亩土地整理项目。在项目开发上,注重生物措施与工程措施并举,实现了项目工程的生态重建。利津县成为我省第一个争取到2个国家级土地开发整理项目的县。目前,利津镇1.5万亩国家级土地整理项目也已经报国土资源部待批。

利津县国土资源局积极走出去和上级业务部门建立联系,派驻干部到省国土资源厅,取得上级的信任和支持。同时随着各项土地整理项目的顺利实施,进一步加强了与省厅的协调工作,促进了沟通,增进了感情,树立了利津人“诚实、守信、勇争一流”的形象。省国土资源厅也把越来越多的优惠政策向这个县倾斜。目前,虎滩乡、利津镇已分别顺利完成省国土资源厅认定的5000亩和3000亩省补助土地整理项目。

(胡伟 张顺 传民)

努力实现招商引资新突破

外商顺心 放心 安心 工商尽心 热心 诚心

广饶讯 “快、快、快 赶紧派车,有家外商投资企业急需办执照,我们要马上到企业搞实地调查。”4月的一个下午,离下班还有不到10分钟的时间,广饶县工商局企业注册科的一名工作人员匆匆地跑进局办公室说。原来,他说的这家企业——山东信义集团磨擦材料研发有限公司和韩国客商约好了明天谈业务,在此之前必须办好营业执照。在工作人员的积极努力下,第二天上午这家企业如愿以偿地拿到了营业执照。这是广饶县工商局软环境建设的一个镜头。

广饶县工商局高度重视软环境建设,进行了专题研究部署,制定了具体实施方案,在全系统倡导了以“三心”换“三心”,即以工商行政管理机关的尽心、热心、诚心换取外来投资者的顺心、放心、安心。该局对所有工商事务从缩短办事时限、简化登记手续、放宽登记条件、优化发展环境等4个方面做了31条具体规定,将有关优惠政策全部落实到位。同时,该局投资10万元重新修建了服务大厅,各项对外工商业务大厅设置了工作窗口,实行集中办公,一站式服务。大厅内设立了电子屏幕、明白纸、政务公开栏,将注册登记条件、办事程序、收费标准、人员职责分工等向社会全面公开。

(刘文波 许爱芹)



5月9日,东营日报社领导同市卫生防疫站的同志把价值4000元的过氧乙酸、84消毒液等消毒剂和工具送到东营日报社联系点——垦利县郝家镇黄店村的村民手中,并同村两委班子成员一起研究制定防治“非典”的措施。(记者 刘文忠 摄)

市城市管理行政执法局对乱贴乱画通讯工具予以停机

为加强城市管理,推进“双创”步伐,创造文明、整洁、优美的城市环境,彻底治理乱贴乱画广告的现象,东营市城市管理行政执法局于近日对中心城区乱贴乱画的通讯号码进行了全面统计,现作出如下处理:

经查实,以下通讯号码因涉嫌伪造证件、牌照,有关电信部门将予以停机。

13589434889	126-5992655	126-2950126
198-35118595	126-5154991	126-2964133
126-5360136	126-2961022	126-5152481
126-5360136	126-2956898	126-2959768
126-5969737	126-5998981	126-5150432
126-2960121	95950-3171726	126-2967032
95950-7218379	95950-3105989	126-5969359
126-2988302	95950-3108588	126-2986136
95950-3527139	126-5969313	
126-2988302	95950-3127139	
95950-3164449	95950-3167428	
13081409852	126-5969287	
13081407283	126-5989310	

以下电话用户乱贴乱画小广告,违反了国务院《城市市容和环境卫生管理条例》,根据市政府有关规定,电信部门将予以停机。请这些电话用户到城市管理行政执法部门接受处罚后,恢复通话业务。

8982585	8316676	8257731	8202452
8259441	8237775	8237083	8218775
8211330	8252053	8220895	8308215
8165697	8208652	8230920	8226611
8205917	8255711	8207440	8256062
8216903	8216705	8255525	8259820
8213005	8207650	8222631	8330620
8202510	8326429	8185087	8227355
8332575	8220312	8222631	8222375
8222631	8220312	8258258	8555644
7891266	8208000	8203959	8554757
8201911	8335785	7699576	
13081400715	13518661878	13325032498	
13954640314	0546-8086158	0546-8350546	

大力种植无公害蔬菜

北岭乡 种植无公害蔬菜已成为利津县北岭乡农民增收的主要项目之一。近日,笔者采访时看到:在大棚里,羽衣甘蓝,以色列西红柿、西葫芦等优质蔬菜正茁壮成长。据统计,该乡的无公害蔬菜现已发展到6000余亩。

为适应市场对蔬菜品质的要求,北岭乡在大力推广优质蔬菜品种的同时,经常对农贸市场进行检查,防止高残留农药流入市场,要求菜农物理杀虫技术治虫。在推进无公害蔬菜产业化进程中,乡政府围绕产业引进资金、上项目,落实订单农业,引进东营龙柏食品加工公司等一批带动能力

全面实施城区造绿工程

广饶讯 广饶县在去年的城市绿化工作中,以改善生态环境为着力点,全面实施城区造绿工程,取得了显著成效。

该县在新一轮城市绿化规划中,把“建设、绿化、以人为本”的建设思路,着力打造城市品牌,实施全方位绿化和提高绿化

市有关领导检查“双创”工作时要求

加大整治力度 深入推进“双创”

本报讯 5月9日,市委常委、组织部长、市“双创”指挥部总指挥王玉君到东营区检查“双创”工作。

在市直和东营区有关部门负责同志的陪同下,王玉君先后来到东营河八分场段、西城北路、西营集贸市场、西二路等重点部位,实地察看了治理情况,王玉君对东营区前段时间“双创”工作的开展情况给予了充分肯定,同时针对存在的主要问题,就如何进一步加大西城整治力度,推动“双创”工作深入开展提出了要求。他指出,“双创”工作任务重、困难多、时间紧,要求质量高,东营区要进一步提高认识,加大工作力度,广泛发动,把“双创”工作渗透到最基层,真正发挥街道社区居委会的作用,调动起全民参与“双创”的积极性。在执法中,要采取有力措施,严格按照有关法律法规,既要敢于执法、敢于碰硬,又要善于执法,注意搞好协调。城市规划、执法等部门要主动思考问题、研究问题,切实增强工作的主动性,与东营区紧密配合,搞好服务、当好参谋。要在全面治理的同时,针对市民最关心、与“双创”最紧密的一些问题,突出重点,集中力量,打好歼灭战,推动全区“双创”工作不断迈上新的台阶。

市政协副主席、市“双创”指挥部常务指挥赵立祥参加了检查。(记者 徐纯亮)

利津县国税局——报剪税宣专栏 引入驻足观看

利津讯 目前,利津县国税局采取剪报方式宣传税收,由于这种方式形式新颖、登载内容不拘一格,深受纳税人欢迎。

为了保证剪报的数量,从年初开始,他们安排各分局专

利津县供电公司——关注弱势群体 帮助下岗职工

利津讯 今年一季度,垦利县供电公司供电量突破1亿千瓦时,同比增长193.2%,安全生产实现20周年,建局实现30周年,电力工业奠基并顺利通过集团公司省一流管理供电公司验收。公司发展了,但是垦利县供电公司却时刻没有

上的知名度和光辉形象。继去年公司先后组织敬老爱老、青年志愿者便民服务、为中心医院义务献血、1+1爱心救助、为贫困村修柏油路等活动后,今年4月份,公司又相继组织了“造血干细胞捐献”登记、青春创业签字仪式等公益活动,造

全国百姓放心医院——东营市人民医院风采展示之二(改革篇):

知百姓情 解百姓苦 做百姓贴心人

乐民之乐者,民亦乐其乐;忧民之忧者,民亦忧其忧。——孟子

树欲静,而风不止。步入新世纪的二十一世纪,在市场经济大潮的冲击下,物竞天择适者生存,各家医院彻底告别了以往安逸的日子,纷纷顺应形势需要,踏上了改革发展之路。其中,年轻的市人民医院敢为人先,积极走在了改革前

医疗改革是广大群众关心的热点问题,也是社会关注的焦点问题。牵一发而动全身。成则利国、利民、利院,败则院衰、院亡。因此,如何为改革定位,成了医院迫切解决的首要问题。

对此,年轻的市人民医院早已胸有成竹。该院党委书记、院长郑国华一番话道出了改革的“真经”。“我们认为,无论什么样的改革,都要代表广大群众的根本利益。医院的生存、发展要始终与百姓的需要联系在一起,知晓百姓疾苦,倾听百姓呼声,根据百姓需要,适时调整自己的发展思路和改革步伐,宁肯自己受些损失,也要与群众同呼吸、共命运,做百姓的贴心人、连心人,要让群众在改革中得到极大的方便和实惠。否则,取之无用。”

于是,本着服务于民、让利于民、改之于民的原则,一项项有利于病人的改革措施出台了。

以往,老百姓来院看病,临走时,总是抱一大堆价格不菲的药,对此,颇有微辞。市人民医院经过反复调查、磋商、论证,决定先打好药价改革

的第一炮。2001年6月份,该院率先在全市卫生系统掀起了药品集中采购的大旗,毫不留情地拿自己开了刀。首次招标的当天,为了保证招标的公开、公正、透明性,医院请了市纪委、统计局、物价局、卫生局的领导现场予以监督,成功招标108种药品,药品降价20%多。接下来不到两年的时间,医院前后共招标6次,对所有药品进行了招标采购,仅2001年,就让利患者200多万元。200万元,对于财政补贴不足、亟需资金发展的医院来说,无疑是个令人心疼的不小数字,然而对于医院职工来说,笑容还是展现在脸上,因为他们深知这笔钱并不是白白损失,而是让利给了广大患者,让他们切实得到了实惠。市农校一位职工三个月前因感冒拿药花了40多元,而三个月后,他爱人感冒拿了同样的药却只花了20多元,使他不由发出了“药品改革,我们患者的是不知不觉就受了益啊”的由衷感叹!

第一步改革奏出了成效,该院又先后选择那些病人迫切要求解决的热点、难点问题作为优化

医院改革的突破口,努力为病人办实事、办好事。

为了让老百姓就诊顺心,让他们看病省时、省心、省力。该院大厅首先加强了导医力量,实行站式服务,准备有雨伞、轮椅、专用电梯,主动帮助特殊患者解决就医中的困难,免费提供咨询、测血压、开处方、供应开水等服务。大厅还实行了院长、科室主任门诊服务台值班制度,患者如有投诉或不满意的地方,可随时找院长或值班主任协调解决;医院全面推行了病人选医生、选护士制度,医生挂牌服务,大厅内、科室内张贴悬挂了所有医生的照片、文字介绍,自动查询系统也以声像并茂的形式介绍了每位医生的技术专长,帮助病人选择自己信任的医生、护士。医疗服务、检查项目、收费标准一律上墙公布,标识统一规范、内容详尽,还有一些精美装饰画、好大夫警句标牌,点缀在不同角落。热情的笑脸,细致的服务,令患者如到家中。一位行动不便的老大爷在享受了轮椅服务后,不无兴奋地说,来到这里,光看你们的笑脸,享受你们的服务,这病啊,就好了一半了。

为了让老百姓就诊时放心,该院在收费上,一律实施阳光操作。在收费处、住院部、药房实行微机管理,按编码收费,为病人提供快捷的划价、收费、取药一条龙服务。在门诊楼、住院部,专门安排工作人员,给每种药品都贴上价格标签,让患者买取的每一种药品都一目了然,心中有数。为了把时间还给护士,把护士还给病人,成立了中心摆药室,对所有住院病人的服用药品实行摆药制度,杜绝了“搭车药、人情方”的出现,使病人明白明白吃药,放心用药。在住院病人的收费上,一直坚持处方用药以疗效好、价格低的普通药为主,不开大处方、人情方,实行低收费战略,实行总量控制,对大型检查项目收费下调20-30%,同时对所有住院病人实行住院费用“一日清单”制度,每日有专人将住院患者的

医疗费用,分门别类打印出详细清单送到病人床头,给病人一本明白帐,使患者对医院的医疗收费更加放心满意。

为了让老百姓就诊时舒心。该院把工作的立足点放在“人性化”服务、营造绿色医疗环境上,以整洁、美观、安全、宁静、舒适、富有人情味和文化气息的就医环境为主题,积极推行“四化”服务,为医院描绘亮丽的风景线。净化——为入院者提供一个干净、整洁的工作环境和空间,使病人进了医院闻不到药味、走入洗手间能闻到清香味、见到医护人员能感受人情味。亮化——经常巡诊室内、走廊、草坪、道路的灯饰,盏盏明亮,不仅照亮医院,还照亮病人的心。绿化——绿化环境注重导入文化理念,点缀花卉草坪,给人一种温馨的感受。美化——环境美化本着美化、净化、感化三者结合的原则,以改善病人的心境为目的。如今,步入人民医院,院舍错落有致,花草树木生机勃勃,导医小姐热情微笑,标志标识美观醒目,保安病房窗明几净,大大改善了患者的心情。

2003年3月份,山东有线电视台“财富”栏目记者在医院采访时,随意采访了一位住院病人,问他来这里看病的原因,该患者答道:来人民医院看病,不仅收费低,明白清楚,而且服务好,在这里住院很放心。这实在的话,也许,就是对医院改革带来成效的最好评价了。(张乃龙)

雅苑小区被评为全国物业管理示范住宅小区

近日，胜利油田玉山物业管理公司雅苑小区以99.6分、山东省第一名的优异成绩，捧回了“全国物业管理示范住宅小区”的奖牌。

去年以来，玉山物业管理公司紧紧围绕创建“全国物业管理示范住宅小区”这一奋斗目标，精心策划，积极运筹，按照“精、细、美”的标准，精心打造精品小区。他们认真研究了国家示范住宅小区的验收标准，明确了创建工作的可行性，请来了设计专家到现场指导，对小区43.5万平方米、124栋居民住宅楼的每一个角落都进行了实地考察，先后确定了70多项硬件改造项目，为创建工作的顺利开展做好了充分的准备。他们在每一项工程开工之前，都对其施工过程进行精心的策划；对施工中涉及到的每一种材料，都从安全、质量和美观三个方面进行反复的论证，避免了因策划不合理可能造成延误工期、浪费材料等现象的发生。为确保施工质量，项目组成员深入现场，全面核实，精心测算，严格把关，确保把有限的资金用在刀刃上，使小区的改造工程得以顺利进行。

为了提高物业管理水平，玉山物业公司以创新为动力，树立科学的管理意识。他们在物业管理实践中探索形成了一套较为成熟的“GIN”管理模式，使小区的软件管理与高档次的硬件设施达到了和谐一致，得到了国家小区考评验收组的高度评价；他们以创建活动为依托，按照“齐全、精炼、准确、规范”的原则，对各项基础资料分八个大类进行了彻底整理、补充和完善，促进了日常管理工作的顺利开展；同时，这个公司以“心连心”服务品牌为载体，努力营造亲善和谐的人居环境，为管理者与居民、居民与居民之间提供了便利的沟通渠道，拉近了管理者与居民之间的感情距离，促进了管理服务水平的提高。

鹿世乾 霍晓展 武国勇

当前，不少企业都在积极推行改革，一些长期困扰企业发展的矛盾得到了相应的解决。值得注意的是，在有些企业却程度不同地存在着只抓改革而忽视管理的不良倾向，有的甚至因此使企业的改革和发展陷入了困境。据有关调查显示，去年，在亏损企业中有40%左右是由于管理混乱造成的。

同样是抓改革，为什么有些企业改出了活力，改出了效益；有些企业却越改越没生机，甚至走入了死胡同？究其原因，其根本的不同点在于前者在抓深化改革的同时，始终注意抓企业内部管理，而后者则把改革与管理人为地割裂开来，只是片面地抓形式上的改革，忽视了抓实质的内部管理。因此，出现问题的原因并不在于改革本身，关键在于企业内部管理工作没有抓实抓好。

改革莫忽视了内部管理

阿武 俊青

众所周知，强化企业内部管理是企业生产经营的基础，也是企业改革的一个重要内容。深化改革是加强企业内部管理的一个重要手段。通过改革既可以优化企业宏观管理环境，更能够改善企业微观管理机制，使二者融为一体。改革赋予企业管理以活力与动力，管理则为深化改革奠定坚实基础。离开了改革，管理水平难以全面提高，离开了抓内部管理，再好的改革措施在企业也难以有效地贯彻与实施。

管理跟不上来，深化企业改革必将是障碍重重。虽然企业的发展关键还在于深化改革、转换经营机制，但是，任何一项改革措施都要靠扎扎实实的内部管理工作才能得到有效的落实。因此，对于一个企业来说，在不断深化改革的同时，首先应该把内部管理工作抓实，以人为本抓企业内部管理，通过建立和完善一套具体的、规范稳定的、可操作的现代管理制度和办法，并把它作为一项长期的、艰苦细致的工作，

持之以恒地抓下去，使之成为企业每个成员的自觉意识和自觉行动。

实践证明，仅仅指望通过某项改革就可以使企业即刻摆脱困境的想法是片面的，也是不切实际的。只有在不断深化企业改革的同时，强化企业内部管理，扎扎实实地练好内部管理硬功夫，挖掘企业内在潜力，才能使企业永葆活力和生机。

黄河口漫话

加强病房值班 满足患者需求

胜利医院五官科在人员相对紧张的情况下，改变过去病房每晚只有1名大夫值班的方式，在眼科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科每晚均安排1名大夫值班，极大地方便了病人，受到急诊病人的欢迎和好评。

胜利医院五官科病房是一个综合性病房，涉及眼科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科等多个专科，以往每天晚上只安排1名大夫值班，如果夜间突然来了其他专科的急诊病人，处理起来就比较麻烦，有可能引起病人的不满，进而引发医患矛盾。为给病人提供优质的服务，满足所有病人的需求，从今年1月份起，五官科各专科每晚各安排1名大夫值班。这样，不仅使住院病人的治疗有了保障，而且使得急诊病人得到了及时救治。1月10日晚上11点，家住工农村的赵女士（35岁）因急性会厌炎引起急性喉阻塞、吸入性喉鸣、一度呼吸困难的到五官科求治，耳鼻喉科值班大夫立即给予了抢救治疗，使病人的病情逐步得到缓解。前几天，家住锦华小区的一位66岁的退休职工因高血压引发剧烈鼻出血，流血不止，于晚上10点来到五官科病房，值班大夫给予降压、鼻腔填塞等对症处理，病情很快得到控制。钻井四公司一位2岁的小女孩，因气管异物造成呼吸困难，家长晚上带她到五官科治疗，值班大夫用支气管镜从右侧支气管内取出了一颗花生米，挽救了她的生命。（徐学雷）

应用新技术 解决“老难题”

针对老区综合含水上升，开采难度大，出砂严重造成措施作业频繁等实际情况，如何才能提升老油田的综合开发能力？胜利采油厂作业大队大力推广应用新技术、新工艺，充分利用科技这把“利剑”，降伏了“砂魔”，加快了老油田的综合开采能力。

该大队针对出砂并况复杂、高含水、产能低、区域广、无规律等技术难点，通过不断创新修井工艺、提升科技含量。在治砂、防砂、堵砂等方面形成了一套行之有效的综合治理配套技术，推广应用到实践中见到了实实在在的经济效益。在探索常规防砂、治砂上，他们通过改进和推广机械捞砂、冲砂管堵、负压冲砂，有效地提高了施工一次成功率。2002年至今，共实施治砂作业井486口，一次成功率高达91.4%，累计节约作业成本400余万元。与此同时，他们积极改进和推广应用绕丝筛管砾石充填防砂等先进工艺技术对部分油稠、粉细砂出砂井，采取高压管外一次充填防砂工艺，累计作业施工20

余口，防砂有效率高达100%。该项工艺通过对地层注入大量石英砂，可有效提高近井地带渗透率，增加了产能。

在稳砂治理上，该大队推广应用了DGW-1稳定剂、DYS-1抑砂剂、交联抑砂剂、低浓度树脂等系列技术工艺，重点在胜坨油田沙二段推广应用。近两年累计实施1200余井次，有效成功率达到80%以上。在堵砂工艺应用治理方面，为解决油井出砂严重造成抽油泵磨损失效，堵塞、砂卡等问题，这个大队研制引进了油井内梯形隔缝筛管、新型泵下堵砂器。从去年5月份开始，他们选取了四口原油含砂量高、多次出现砂磨造成泵效生产周期短的井，进行井内梯形隔缝筛管试验，下入后效果跟踪，平均含砂量均已下降，油井免修期延长了100余天。在此基础上，他们采用泵下堵砂器，对进泵液体进行过滤，降低了进泵原油的含砂量，减轻了对抽油泵的磨损，起到了延长抽油泵寿命的作用。目前，这个大队共应用各类泵下堵砂器五种，实施油井50余口，有效地提高了泵效，延长了油井生产周期。（张道宇 李营 于书勇）

本版编辑 李丽娜
本版校对 隋海萍

企业之路



胜中社区各家幼儿园高度重视幼儿卫生保健，每日对幼儿活动室、餐厅、寝室等场所进行消毒。同时，注重通过加强户外体育锻炼，增强幼儿抵抗力，引导孩子养成良好的卫生习惯。（晓晨 夏婕 摄）

（上接第一版）河口区部分偏远村庄吃水困难，近年来，驻河口各油田单位多次出动推土机，帮助群众修水库、挖坑塘、铺设地下管线，先后解决了50余个村庄的吃水难题。

油地合力招商，推动区域经济发展，是河口区发展经济的重要一笔。该区大力实施了工业强区战略，以产权关系为纽带，努力寻求与油田合作的结合点，增上了不少新项目，实施了东营华通塑胶有限责任公司的PVC二期项目等。共同规划建设了通海工业园，成为全区招商引资的重要载体。日渐成熟的工业体系使得河口区投资环境也日臻完善。河口区实行全面开放战略，充分利用资源丰富、开发潜力巨大等有利条件，制定最优优惠政策，不断拓宽对外合作与交流渠道，先后同美国、日本、荷兰、韩国等18个国家和地区建立了经济、文化、科技等领域的合作关系。

在共建区域文化方面，该区不断把共建的领域从经济向文化延伸、渗透。工作中，他们着重在建立科学有效、规范有序的共建工作机制上下功夫。在共建区域文化方面，建立起了密切的联系，真心实意相结合，扎扎实实搞创建，形成了会议一起开，目标一起定，经费一起筹，活动齐参与的良性工作运行机制。探索出了一条共建区域文化的新路子，极大地促进了当地的两个文明建设。（孟维芳）

科技创新促发展

联成化工公司实现首季“开门红”

今年首季度，我市一油地合作项目——联成化工有限责任公司完成产值1600万元，收入1760万元，利税200万元，实现了全年生产“开门红”。

据悉，联成化工有限责任公司是华泰集团和胜利油田合资组建的国家大二型企业，该公司投资的2万吨环氧氯丙烷和2万吨氯丙烷项目被列入东营市重点调度项目。目前，该公司的年产1万吨氯丙烷项目和环氧氯丙烷项目采用国家专利技术、国内领先的闭环工艺，为国家级技术创新项目，总投资1.1亿元，生产无污染，发挥当地盐化工、石油化工等资源优势，带动了地方工业的发展。2002年联成公司实现产值4652万元，收入5053万元，回收款6290万元，利税449万元，分别比同期增长138%、110%、127%、212%。10月份又一次性通过ISO9001质量体系认证，是东营经济开发区首家通过质量认证的企业。

联成化工有限责任公司始终重视技术攻关，加快设备更新，保证生产稳定。2002年完成技术改造7项，成效较大的3项。其中丙烷卸车泵的安装使用，改变了过去用压缩机卸车耗电大、系统不稳定的问题；第一换热器的改造，解决了结垢不易清洗的弊端，降低了系统压力；氯气蒸发器改造，冷凝水加热代替了蒸汽加热，克服了蒸汽加热不稳定而且危险的问题。而该公司的软环境建设同样“频频出彩”，实施的从进厂到开车、装车、销售、建立用户反馈单、售后服务等“一条龙”服务制度，让客户时时处处感到温暖；设立投诉电话，接到投诉核查属实，严肃追究有关人员责任，在客户中树立了良好的形象，也建立了稳固的业务关系。

油地共建

黄河钻井

侧钻井技术达到国际领先水平

近日，胜利黄河钻井三公司2019队在承担中原油田文25—侧63井的施工过程中，由钻井院石油钻井技术公司提供的开窗技术服务，创出了开窗点为井斜44°的国际领先纪录。

据悉，中原油田文25—侧63井设计井深为2370米，开窗点在井斜为44°的2071.71—2074.23米处，开窗点处下入的套管直径为139.7毫米，壁厚为10.54毫米。钻井院石油钻井技术公司承接该井的开窗技术服务后，立即组织工程技术人员对常规开窗工具进行研究和改进，

仅用三天时间就完成了此项工作，保证了技术服务工作的正常进行。在运行过程中，为防止导向器下伏，他们大胆采用有线随钻的高边来确定导向器方向等高新技术，克服了以往因泥浆性能原因难以将铁屑带出所产生的壁、卡现象等困难，只用了一只铣锥，在20小时30分钟内就完成了技术服务工作。本次技术服务一次成功，减少了施工时间，节约了生产成本，降低了费用，标志着胜利油田侧钻井技术及开窗技术服务达到了国际领先水平。（王成福 王克勇）

临盘采油厂

基山砂岩体油藏勘探取得突破

日前，从临盘采油厂又传喜讯：该厂继在惠民凹陷中央隆起带基山砂岩体油藏东部部署的商847井获得突破以后，又在西部设计的商64—斜12井钻遇大套油层，这标志着该厂在基山砂岩体油藏的滚动勘探工作取得新的进展。

商64—斜12断块区位于临盘、商河两个油田结合部，呈7大断层上升盘，是基山砂岩体西部尖灭带。该井2003年3月初完钻，完钻井深2420米，电测解释油层20.4米/4层，含水层19.2米/3层，目前正进入紧张的投产阶段。该块构造落实含油面积0.6平方千米，厚度15

米，单储系数9.0万吨/平方公里·米，初步预计石油地质储量81万吨。该井的钻探成功，预示了该区基山砂岩体油藏有着良好的勘探前景。

基山砂岩体油藏勘探的成功为临盘采油厂下一步的勘探方向提供了可靠依据，同时也积累了宝贵的经验。目前，该厂正继续向基山砂岩体西部展开勘探，并部署了探井商643井，该井目前正在紧张施工中。该区的勘探进展，使基山砂岩体油藏连片将成为可能。（李雪峰）

新域开发

全国高考将如期举行

国务院办公厅发出通知 要求各地和有关部门加大防控非典型肺炎工作的力度，认真做好2003年全国普通高等学校招生工作

新华社北京5月8日电 国务院办公厅近日发出通知，要求各地和有关部门加大防控非典型肺炎工作的力度，认真做好2003年全国普通高等学校招生工作。

今年全国普通高校招生统一考试将于6月7日至10日如期举行。由于今年部分地区是在出现非典型肺炎疫情的情况下进行高校招生工作，国务院要求各级人民政府、各相关部门，要按照“三个代表”重要思想的要求，高度重视、精心组织、周密安排，严格执行国家有关高校招生工作的各项规定，加强组

织管理、严肃考风考纪，特别是要加大防控非典型肺炎工作的力度，确保广大考生和工作人员的健康和生命安全，确保今年高校招生工作平稳顺利进行。

5月8日，浙江省温岭市台州鸿泰鞋业有限公司职工在跑步健身。为防御“非典”的入侵，当地推出了“天天运动计划”，强身健体预防“非典”。



南昌市对留置观察和隔离人员

做好“十个一”服务

新华社南昌5月8日电 (记者 周伟) 针对大量外出务工人员返乡的严峻形势，南昌市政府认真做好与“非典”接触人员的留置观察和隔离工作，要求全市各地做到“十个一”。

献上一份真情。南昌市的留置观察和隔离人员做好“十个一”是指：发送一封慰问信。以党和政府的名义向隔离区的每户群众发送一封情真意切的慰问信，让群众充分感受党和政府的温暖，坚定战胜一切困难的信心，并理解实施隔离措施是为了他们及家人和社会大众的健康。

赠送一份娱乐工具。向隔离区每户群众提供诸如象棋、扑克等家庭娱乐工具，让他们在适当的娱乐交流中减轻精神负担。张贴一套宣传标语。让隔离区的群众消除恐慌心理，感受真情关爱，坚定依靠科学、战胜“非典”的信心。

我国培育出“非典”病毒全基因组芯片

新华社北京5月8日电 (记者 李斌) 正在对“非典”病毒进行全力攻关的我国科研人员5月8日研制出SARS病毒全基因组芯片检测系统，从而为“降妖伏魔”进一步提供了有力的技术武器。

除芯片外，这套检测系统还包含一套基于互联网的开放式数据分析统计平台，可以实现在线数据的分析。另外，利用这一系统，行政管理部门可及时统计分析全部注册用户的检测情况，数据库中的信息也可随时更新。

美研制出薄如纸片的显示屏

据新华社洛杉矶5月7日电 (记者 颜亮) 美国EINK(电子墨水)公司最近研制出一种薄如纸片、可自由卷折的电子显示屏。

能显示黑白图像。所谓的“电子墨水”实际上由无数个微小的“胶囊”组成，里面装有黑、白粒子。控制电路通过调节电压的正负，可掌控每个“胶囊”的黑色粒子或白色粒子的排列方式。根据不同的排列方式，显示屏上出现不同的黑白图案。

拉美经济今年预计将缓慢增长

新华社墨西哥城5月7日电 (记者 宋心德) 美洲开发银行与联合国拉丁美洲和加勒比经济委员会负责人7日在此间指出，拉美和加勒比地区今年经济将缓慢增长。

联合国拉丁美洲和加勒比经济委员会执行秘书何塞·安东尼奥对拉美今年经济增长的估计则没有伊格莱西亚斯那样乐观。他认为，拉美经济还未出现强劲增长的趋势，但他也表示相信，拉美将克服1998至2002年间被称为“失去的5年”所造成的困难。

卫生部通报最新“非典”疫情 新增病例146例

Table with columns for region, cases, deaths, and recoveries. Includes a small graphic of a person wearing a mask.

东营区黄河路街道敬老院工程招标公告

东营区黄河路街道敬老院工程已批准建设。经区招标办批准，采取公开招标方式确定施工单位。现将招标事宜公告如下：

东营市源聚生物制品有限责任公司清算公告 (第二次)

东营市源聚生物制品有限责任公司已于2003年4月10日到东营市工商行政管理局注销《企业法人营业执照》。

东营开发区大地建材开发有限责任公司清算组公告 (第三次)

根据《公司法》和公司章程的规定，对东营开发区大地建材开发有限责任公司依法实施清算。

挂失

张建设丢失B型驾驶证，证号为370522720112171；盖晓龙丢失身份证，证号为370502820219481；盖成机丢失驾驶证，证号为370523690222301号；王永生丢失身份证，证号为371326198210274319；钟红艳丢失身份证，证号为371326820304432；张兴盛丢失身份证，证号为370523197910262753；利津县陈北建筑工程有限责任公司丢失财务章一枚；利津县陈庄镇草场畜牧综合开发公司丢失他项2000字第001号证书，证书编号为000089613，面积是30019.8亩；胜利油田惠民河众兴工贸公司化工厂丢失注册税务登记证正本，证号为37050002051719；宋谦丢失身份证，证号为370502197507296417；胜利石油管理局黄河钻井总公司钻井三公司丢失鲁E/60509栏板大货车车牌一副；赵计怀丢失鲁E/13913号农用运输车车牌一副；王连军丢失鲁E/01466号桑塔纳车车牌一副；郭曙光丢失B型驾驶证，证号为370523771102161。声明作废。

广饶县工商行政管理局限期年检公告

截止2003年4月30日，仍有269户企业未按规定向我局申报2002年度企业年检。根据《企业年度检验办法》第十九条之规定，限上述企业自公告之日起30日内到我局办理年检手续。

山东东营烟草有限公司物流配送中心楼工程施工招标公告

山东东营烟草有限公司物流配送中心楼工程已经市委以东计投资[2002]332号文批准建设，经市招标办批准采取公开招标方式确定施工单位。现将招标事宜公告如下：

Livanchy 纯正植物精油与现代科技的完美结合 尽显高贵典雅

雅妮女子专业护肤

以娴熟的指法、精湛的技艺恭候您的光临

诚招各县区产品代理商、加盟店

电话：8331708 13562257591 地址：东城辽河路辽河小区(鞠园小区对过)

招商公告

一、工程名称：广饶县西苑住宅区地下停车场工程。

二、工程地点：广饶县西苑住宅区三期工程东北角，处乐安路、花苑路交叉口。

三、工程概况：该地下停车场建筑面积约1800m²，50个车位，框架结构。

四、优惠条件：土地无偿使用50年，免收城市配套费、填改费等相关